
 

Здравку Миовчићу уручена награда " Скендер Куленовић"

21.09.2018 - 22.45

Овогодишњем лауреату Књижевних сусрета на Козари Здравку
Миовчићу вечерас је на свечаној академији која је одржана у
Позоришту Приједор уручена награда " Скендер Куленовић".
Овом академијом уједно су и званично отворени 46.Књижевни
сусрети на Козари.

  

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је ,отварајући Сусрете, зажелио добродошлицу
пјесницима који су и ове године, како је истакао, дошли у походе Козари.
 " Ово је светковина лијепе ријечи која већ 46 година у Приједору и на Козари окупља ствараоце и
поштоваоце њихових дјела и ми смо посебно поносни што и на овај начин чувамо сјећање на славну
историју и слободарски дух народа Козаре" , рекао је Ђаковић који је овогодишњем лаурету уручио
награду " Скендер Куленовић".
 Здравко Миовчић, који је награду стручног жирија добио за књигу " Што је душа скупила" иначе



је оснивач и директор Развојне агенције "Еда" у Бања Луци и до сада је објавио девет књига из
области одлучивања и управљања развојем, али и четири књиге поезије.
 " Награда ми пуно значи јер носи име Скендера Куленовића , доста ми значи јер је у граду
Приједору са којим сарађујем по неким другим питањима већ десетак година и посебно ми значи
јер ми је ово прва наградаз 60 година живота", изјавио је Миовчић.
 Учесници овогодишњих Књижевних сусрета, чија је централна свечаност у суботу 22.септембра
Поетски час -Пјесничко подне на Мраковици су пјесници: Драган Колунџија, Матија Бећковић,
Љубивоје Ршумовић, Мошо Одаловић, Ђорђе Нешић, Вуле Журић, Анђелко Анушић, Вид- Вицко
Вукелић, Драгана Крагуљ и лауреат сусрета Здравко Миовчић који ће имати и своје представљање
исте вечери у Галерији " Сретен Стојановић" чиме ће сусрети бити завршени.
 Организатор и генерални покровитељ 46.Књижевних сусрета на Козари је град Приједор,
саорганизатори су град Бањалука и општине Лакташи, Србац, Градишка, Костајница, Нови Град и
Козарска Дубица, покровитељ Министарство просвјете и културе Републике Српске, а спонзор
Награде " Скендер Куленовић" компанија "Арселор Митал Приједор.
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